■2019.6.13星期四 责编:万建刚 余维新 美编:张靖宇 照排:车时超 审读:邱立波

首届中国-中东欧国家博览会圆满落幕

累计意向成交额达近3亿美元

搭建平台,会议论坛影响广泛

首届中国-中东欧国家博览会暨消博会、第21届 浙洽会以"深化开放合作、携手互利共赢"为主题,通 过举办中国-中东欧国家合作论坛等20余项会议论 坛、经贸洽谈、贸易展览、人文交流四大板块重要活动 和30余项领导会见中外嘉宾活动,为搭建中国与中东 欧国家经贸合作大平台、提升浙江参与国际交流合作 水平、加快宁波名城名都建设等起到了有力的促进作

其中,在6月9日召开的中国-中东欧国家合作论 坛(主论坛)上,中共中央政治局委员、国务院副总理 胡春华在论坛上发表主旨演讲。

宾客云集,贸易展览实效突出

大会期间,来自近60个国家和地区的2.5万名境 内外嘉宾、客商云集宁波。期间,共吸引逾8.2万人次 进展馆参观、洽谈。大会共邀请参会的副部级以上领 导18名,厅局级领导166名。

其中,分别安排在宁波国际会展中心8号馆、5号 馆的中东欧国家形象展和欧洲商品展,总面积约 15000平方米,共有525家企业设展,吸引了来自全国 各地3079家采购企业4412名采购商进馆洽谈、采购。 参展国别,由中东欧16国扩展到德国、法国、奥地利、 俄罗斯和摩尔多瓦等。同时,希腊也首次作为中国与 中东欧合作新加入成员参展。

在中东欧国家形象展和欧洲商品展上,共有10场 中国-中东欧国家贸易对接活动,其中综合对接会5 场(包含中东欧特色产品近十种品类),专业对接会5 场(包含双主宾国、旅游、科技、酒类等)。对接活动现 场洽谈踊跃,意向成交取得实质性突破。本届中国-中 东欧博览会,累计意向成交额为2.96亿美元。

昨天,由中国商务 部、浙江省人民政府主 办的首届中国-中东欧 国家博览会暨国际消费 品博览会、第21届中国 浙江投资贸易洽谈会在 宁波圆满收官。

首届中国-中东欧 国家博览会暨消博会的 成功举办,既为宁波推 动"一带一路"综合试验 区和17+1经贸合作示 范区建设增添了动力, 也为中国与中东欧国家 更深层次、更多领域的 交流合作拉开了新的篇 章。那么,这场国家级的 展会,共取得了哪些成

□记者 严瑾 通讯员 姚珏

投资签约,经贸洽谈成效显著

大会期间,共签约双向投资项目68个,总投资 194亿美元,折合人民币1340亿元,增长68%,其中吸 收外资项目57个,对外投资项目10个。项目主要来自 印尼、新加坡、德国、日本、英国、美国、中国香港等21 个国家和地区,涉及智能制造、汽车零部件、装备制 造、数字经济、采矿业、健康医疗等领域。

其中,在全省推进"一带一路"建设大会上签约项 目为20个,总投资千亿元。在中国-中东欧国家投资 合作洽谈会上,来自波黑、爱沙尼亚、拉脱维亚等7个 中东欧国家的143个投资项目在现场进行了对接洽 谈,涉及农业、基础设施、航空、信息技术等领域。

媒体聚焦,宣传造势氛围浓厚

本届大会的宣传氛围浓厚,引起了海内外媒体的 高度关注。一是借博览会升格契机,不断提升宣传报 道规格。5月29日,在北京国新办新闻发布平台召开 国家级的新闻发布。人民日报、新华社、央视等多家主 流央媒用全球视野以专题或深度报道的方式聚焦本 次活动。

二是利用多载体多渠道推进传播,整合各种多媒 体力量为宁波代言,在央视(1、2、4、13频道)、微信朋 友圈及今日头条 APP等投放广告, 抖音短视频及火山 小视频专题推送活动相关短视频信息流等,引发社会 广泛关注。

三是广邀媒体参会,聚焦宁波元素。活动期间,包 括人民日报、新华社、央广、央视、澎湃新闻以及日本 NHK、波兰通讯社、凤凰卫视等145家海内外媒体共 400余名中外记者到会,进行多角度、全方位的立体式 报道。截至6月12日10时,通过各大平台、各种渠道 刊播活动相关信息共有9200条。



2019.6.14 世界献血者日

宁波市庆祝 第16个"世界献血者日"

致全市无偿献血者的感谢信

时光如逝,岁月如歌。转眼间,6月14日第16个世界献血者日即将到来,我们向所有无 偿献血者和志愿者致以节日的祝福和诚挚的问候!向多年来一直关心、支持宁波献血事业发 展的社会各界朋友和广大人民群众表示衷心的感谢!

宁波市无偿献血事业经历了从有偿献血、义务献血、计划无偿献血到自愿无偿献血的转— 变。多年来,在市委、市政府的高度重视下,在社会各界的广泛参与和大力支持下,无偿献血工作 取得了明显成效。自开展无偿献血工作以来,宁波累计参加无偿献血139.8万人次,累计无偿献 血量39.99万升,医疗临床用血37.21万升;为献血者办理免费用血1.89万例,减免金额达 1187.5万元。迄今,宁波市已连续八次荣获"全国无偿献血先进市",连续六次荣获"浙江省无偿

每份献血量的增加,都凝集着广大献血者无私的爱心卷袖,正是你们365天不间断地捐 献血液,将带着生命温度的礼物源源不断地赠予身处病房的患者,才能使他们转危为安, 与家人朋友共享重获健康的喜悦。感谢您无私付出,让临床用血安全得以保证,让无数家 庭平安幸福,让和谐社会更加稳定。谢谢您,献血者!

今年6月14日世界献血者日的主题是"人人享有安全血液",旨在鼓励更多的 适龄健康公民定期参加无偿献血,提升临床血液供应安全水平,实现血液安全 全覆盖。真诚希望广大献血者和社会各界爱心人士继续关注和支持无偿献 血事业,定期参加献血,挽救更多生命,携手并肩,形成一个全社会适 龄健康人群踊跃参与无偿献血的良好氛围,为健康宁波作出不 可代替的贡献。

宁波市献血工作领导小组办公室 二〇一九年六月十三日

